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«Ήρθε η ώρα» να ακουστεί η Αυτόχθονη Φωνή
 υποστηρίζουν εκατοντάδες ελληνοαυστραλοί από όλη την χώρα
Περισσότεροι από 250 Αυστραλοί πολίτες ελληνικής 
καταγωγής (και οι δηλώσεις υποστήριξης συνεχί-
ζουν να προστίθενται στις αρχικές υπογραφές) από 
όλες τις Πολιτείες της Αυστραλίας και την Αθήνα, 
πολίτες από ολόκληρο το κοινωνικό φάσμα της 
Αυστραλίας, καλλιτέχνες, ακαδημαϊκοί, ελεύθεροι 
επαγγελματίες, επιστήμονες, συνταξιούχοι, συν-
δικαλιστές, ακτιβιστές, δημοσιογράφοι, φοιτητές, 
στελέχη επιχειρήσεων και άλλοι, κοινοποίησαν την 
περασμένη Τετάρτη δήλωση υπέρ της συνταγματι-
κής κατοχύρωσης ενός νέου σώματος που θα ονο-
μάζεται Φωνή και θα συμβουλεύει το Κοινοβούλιο 
και την Κυβέρνηση της Αυστραλίας, για θέματα που 
αφορούν άμεσα τη ζωή των Πρώτων Εθνών (Αβο-
ρίγινες και Νησιώτες του Συμπλέγματος Στρέιτ) της 
χώρας.   Η δημιουργία αυτού του νέου συμβουλευ-
τικού σώματος είναι αίτημα των αυτόχθονων εθνών 
της Αυστραλίας.
Τη διακήρυξη υπογράφουν ανάμεσα σε άλλους το 
ηγετικό στέλεχος της κοινότητας των Αβορίγινων 
στην πολιτεία της Βικτώρια, ο ελληνικής καταγω-
γής Άντριου Τζάκομος, ο Άγγελος Γαβριελάτος, 
πρόεδρος του συνδικάτου των εκπαιδευτικών της 
Αυστραλίας, ο Aντώνης Μαυρομάτης, πολιτειακός 
γραμματέας ενός από τα μεγαλύτερα και ιστορι-
κότερα συνδικάτα της Αυστραλίας, του Australian 
Manufacturing Workers Union (ΑΜWU), οι συγ-
γραφείς Χρήστος Τσιόλκας και Άντζελο Λουκάκης, 
ο ποιητής Π.Ο , η σκηνοθέτρια Άννα Κόκκινος, η 
διευθύντρια του Meanjin , Έσθερ Ανατολίτης, o για 

πολλές δεκαετίες διευθυντής της μεγαλύτερης ομο-
γενειακής εφημερίδας της Αυστραλίας Νέος Κόσμος 
Νώντας Πεζάρος και άλλοι/ες. 
Η πρωτοβουλία αυτή των Ελληνοαυστραλών έχει 
στόχο να αφυπνίσει και να κινητοποιήσει  την 
ελληνοαυστραλιανή κοινότητα, αλλά και τις άλλες 
μεταναστευτικές κοινότητες της Αυστραλίας, ώστε 
να ψηφίσουν «ΝΑΙ» στο δημοψήφισμα υπέρ της 
δημιουργίας της Φωνής, που προγραμματίζεται να 
γίνει το δεύτερο εξάμηνο αυτής της χρονιάς. Ακο-
λουθεί ολόκληρη η δήλωση και οι πρώτοι υπογρά-
φοντες:

NAI!  ΗΡΘΕ Η ΩΡΑ
ΔΗΛΩΣΗ ΕΛΛΗΝΟΑΥΣΤΡΑΛΩΝ ΥΠΕΡ ΤΗΣ 
ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΟΧΥΡΩΣΗΣ TΗΣ ΦΩ-
ΝΗΣ ΤΩΝ ΑΥΤΟΧΘΟΝΩΝ

Ως Αυστραλοί μεταναστευτικής καταγωγής, και 
ως Ελληνοαυστραλοί, πιστεύουμε πως η φωνή των 
Αυτόχθονων λαών της χώρας μας αξίζει να κατοχυ-
ρωθεί στο σύνταγμα της.
Τα Πρώτα Έθνη της Αυστραλίας δεν εκχώρησαν 
ποτέ την κυριαρχία τους. Η Αυτόχθονη Φωνή 
πρέπει να είναι σημείο αναφοράς στο σύνταγμα της 
Αυστραλίας. Η αποικιοκρατία είχε ως αποτέλεσμα 
βίαιους εκτοπισμούς, οι συνέπειες των οποίων συνε-
χίζουν μέχρι σήμερα.,  Οι Αυτόχθονες φωνές εξανα-
γκάστηκαν να σιωπήσουν και οι απόψεις τους δεν 
έχουν ληφθεί υπόψη, καθώς οι αποικιοκράτες είναι 

αυτοί που αποφασίζουν τι είναι καλό για τα Πρώτα 
Έθνη.  Αυτό πρέπει να αλλάξει.  Έφτασε επιτέλους η 
ώρα, έστω και με καθυστέρηση, οι Πρώτοι Λαοί μας 
να αποκτήσουν ένα θεσμικό λόγο για τις πολιτικές, 
τα προγράμματα και τους νόμους που επηρεάζουν 
απευθείας τις ζωές τους.
Δηλώνουμε το σεβασμό μας και την υποστήριξή 
μας στα Αυτόχθονα αδέλφια μας, ψηφίζοντας ΝΑΙ 
στο δημοψήφισμα αυτής της χρονιάς, για τη δημι-
ουργία μιας Φωνής στο Κοινοβούλιο που θα είναι 
κατοχυρωμένη στο σύνταγμα, και έτσι όπως περι-
γράφεται στη γενναιόδωρη Διακήρυξη του Uluru 
από την Καρδιά. Η Φωνή είναι ο μόνος τρόπος για 
να μπορέσουν να δοθούν στο Κοινοβούλιο και στην 
Κυβέρνηση ουσιαστικές και πρακτικές συμβουλές, 
σχετικά με το πώς οι νόμοι και οι πολιτικές μπορούν 
να βελτιώσουν προς το καλύτερο τις ζωές των λαών 
των Αβορίγινων και των Νησιωτών του Στενού 
Τόρες. 
Προτρέπουμε όλους τους Αυστραλούς συμπολίτες 
μας, ανεξάρτητα από την πολιτισμική κοινότητα από 
την οποία προέρχονται, να ψηφίσουν ΝΑΙ.  Ας κά-
νουμε αυτή τη χώρα έναν πιο δίκαιο και πιο ισόνομο 
τόπο για όλους και όλες. 

Αν θέλετε να συνυπογράψετε την παραπάνω δή-
λωση παρακαλούμε στείλτε το ονοματεπώνυμό σας 
και την πόλη διαμονής στην παρακάτω ηλεκτρονική 
διεύθυνση:  greekaustralians4voice@gmail.com.
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